CORRIGENDA

J.I.A. 112, Part III

- P. 346, line 11; for 'national logarithms' read 'natural logarithms'. P. 422, line 14: the guest was Mr A. J. Cadge (not Cade).